BOARD ACTIONS

(Actions taken between January 1, 2014 and March 31, 2014)

Aaron, Deborah M.D. - License No. 2005-0797 - Issued Order of Release from July
2012 Stipulation of Licensure. Physician has an unrestricted license to practice in NM.
(February 2014)

Adamson, Theran M.D. - Applicant - Issued Stipulation allowing physician to
withdraw his application for MD licensure while under investigation based on licensure
action in another state. (March 2014)

Berenson, Kate Resident M.D. - License No. RS2011-0360 - Issued formal
reprimand based on conduct unbecoming in a person licensed to practice medicine.
(January 2014)

Bermudez, Michael M.D. - License No. MD2010-0016 - Issued Stipulation of
Licensure requiring mandatory participation in NM Monitored Treatment Program.
(January 2014)

Bradshaw, Elaine M.D. - License No. 96-20 - Issued Stipulation of Licensure
requiring mandatory participation in NM Monitored Treatment Program and placing
her license on inactive status until cleared to return to work by MTP and the Board.
(January 2014)

Bull, Kenneth M.D. - License No. 73-99 - Issued Notice of Contemplated Action
based on manifest incapacity or incompetence to practice. (January 2014)

Cumbo, Heather Resident M.D. - License No. RS2010-0458 - Issued Order of
Release from June 2013 Stipulation of Licensure. Physician has an unrestricted resident
license. (February 2014)

Davis, Patricia M.D. - License No. 81-38 - Issued Notice of Contemplated based on
violation of a state and federal drug law and dishonesty. (January 2014)

Davis, Patricia M.D. - License No. 81-38 - Issued Stipulated Order of Reprimand
based on violation of a drug law; using a false statement in a document connected with
the practice of medicine; and dishonesty. (January 2014)

Farrell, Julie Ann M.D. - License No. MD2012-0411 - Issued Letter of Reprimand
based on misrepresentation on an application for licensure and failure to report
licensure action. (March 2014)

Forte, Mark M.D. - License No. 2002-0036 - Issued Stipulated Order requiring
inactivation of license while under investigation based on licensure action in another
state. (March 2014)

Gomez, Gregory M.D. - Applicant - Issued Notice of Contemplated Action based on
licensure action in another state(s). (January 2014)

Gossett, Carl M.D. - License No. 2003-713 - Issued Stipulation of Licensure
suspending physician’s license for a period of at least six (6) months; requiring complete
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neuropsych exam; requiring completion of ethics course offered by CPEP; and
prohibiting the application for a NM DEA registration until January 1, 2016. (February
2014)

Gray, Suzanne M.D. - License No. 92-62 - Issued Order of Release from November
2012 Amended Stipulation of Licensure. Physician has an unrestricted license to
practice medicine in NM. (February 2014)

Hart, Angelique M.D. - License No. MD2006-0057 - Issued Notice of Contemplated
Action based on failure to maintain adequate and accurate medical records, obtaining a
fee by fraud or misrepresentation, conduct likely to deceive or defraud the public and
failure to report adverse action. (March 2014)

Heilbron, Roy M.D. - License No. MD2006-0145 - Issued Notice of Contemplated
Action based on failure to maintain adequate and accurate medical records, obtaining a
fee by fraud or misrepresentation, conduct likely to deceive or defraud the public and
failure to report adverse action. (March 2014)

Heldzinger, Derek M.D. - License No. MD2012-0645 - Issued Notice of
Contemplated Action based on licensure action in another state and failure to report
licensure action to the Board as required. (January 2014)

Hewett, Bernie M.D. - License No. 69-146 - Issued Notice of Contemplated Action
based on failure to maintain adequate, accurate and complete medical records;
injudicious prescribing; and conduct likely to harm the public. (March 2014)

Kennedy, Edwin M.D. - License No. 87-184 - Issued Stipulated Order of Reprimand
and Restriction of Licensure requiring mandatory participation in MTP and
independent neuropsych evaluations every two years. Action based on treating himself
and family members and excessive or habitual use of controlled substances. (January
2014)

Kothalanka, Sitar M.D. - License No. 73-99 - Issued Notice of Contemplated Action
based on manifest incapacity to practice medicine; use of a false, fraudulent, deceptive
statement in a document connected with the practice of medicine; failure to report
adverse action; failure to maintain adequate, accurate or complete medical records; and
dishonesty. (March 2014)

Mitchell, Roderick M.D. - License No. 83-82 - Issued Notice of Contemplated Action
based on licensure action in another state and failure to report licensure action in
another state. (January 2014)

Quiralte, Alfredo P.A. - License No. PA2013-0016 - Issued Notice of Contemplated
Action based on using a false statement in a document connected with the practice of
medicine; misrepresentation in applying for licensure; and dishonesty. (January 2014)

Quiralte, Alfredo P.A. - License No. PA2013-0016 - Issued Stipulated Order of
Reprimand based on misrepresentation in applying for licensure; dishonesty and
making a false statement in a document connected with the practice of medicine.

(January 2014)



Robinson, Walter M.D. - License No. 87-137 - Issued Letter of Reprimand and
required to complete a medical education course on prescribing controlled substances
based on injudicious prescribing. (March 2014)

Rodgers, Donald M.D. - License No. 76-254 - Issued Order of Release from January
20009 Stipulation of Licensure. Physician has an unrestricted license to practice
medicine in NM. (February 2014)

Rossini, Juan M.D. - License No. MD2014-0114 - Issued Stipulation of Licensure
requiring mandatory participation in the NM Monitored Treatment Program. (March
2014)

Sachsel, Nancy P.A. - License No. PA2011-0055 - Issued Notice of Contemplated
Action based on licensure action in another state; failure to report adverse action to the
board; misrepresentation in applying for license; use of a false statement in a document
connected with the practice of medicine; unprofessional conduct. (January 2014)

Wetselaar, Henri M.D. - License No. 73-225 - Issued Notice of Contemplated Action
based on misrepresentation in applying for a license; repeated similar negligent acts;
failure to report adverse action to the board; injudicious prescribing; failure to maintain
adequate and complete medical records; unprofessional conduct; violation of a drug
law. (February 2014)



